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 لطالب:اسم ا  لجامعيالرقم ا 
 

 
 

 

 تلاجاباالصحیحة من بین الاجابة اختر ا
 

 6H6C   لجزیئیةالصیغة ا 1- ـلجزیئیة لالصیغة اتمثل  دجوولمیثیل فى اید رلبنزین مع كلوایسمى تفاعل  2-
 بللامائي الحدیدیك اید ركلو

 )ا نلھكساا لھكسینب) ا
لكلةب) ا لبنزیند) ا )ا لھلجنةا   

 )ج لحلقين الھكساا
  )ج ةلنیترا لسلفنةد) ا

 دجوولاسیتیل فى اید رلبنزین مع كلوایسمى تفاعل  3- لمركز فىالنیتریك البنزین مع حمض ایسمى تفاعل  4-
 بللامائي الحدیدیك اید ركلو بلمركز الكبریتیك احمض د جوو

 )ا لھلجنةا لكلةب) ا )ا لھلجنةا لكلةب) ا

ةلنیترا لسلفنةد) ا ستلةد) أ )ج   )ج ةلنیترا 

 لمركزالكبریتیك البنزین مع حمض حمض ایسمى تفاعل  5- دجوولمیثیل فى اید رلبنزین مع كلوایسمى تفاعل  6-
  بللامائي الحدیدیك اید ركلو

 )ا لھلجنةا لكلةاب)  )ا لھلجنةا  لكلة) اب
 )ج ةلنیترا لسلفنة د) ا )ج ةلنیترا ستلةد) أ

 لصناعة منالبنزین فى ایحضر 7- لایثاین تنتجة ابلمر 8-

 )ا لفحمان اقطر وللبتراتقطیر ب)  )ا یثلینابولي  بلینوبولي برب) 
 )ج                 )ب ، )أ  جابةإلاتوجد د)  )ج PVC بنزین  د)

طبقا لقانون هوكل فان عدد الالكترونات   n=   1عندما تكون قیمه  -9 فان المركب یكون و صفرتساوى عدد صحیح أ   nیمهاذا كانت ق -10
 ساوىت  ꙥباى

 )ا  6 12ب)        )ا اروماتى   مشبع ) ب

 حامضى  الدهیدىد)

 

 

 

 

 

 

 

 

 صفر        د) )ج
 

 )ج 10

( 4 )واجب   
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 كلون هبقا لقانوطلا ام ماتیة ارولاتیة ت المركباا اي
  

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 لةدلمعااعن كل مما یاتي مع ة مختصرة نبذ كتبا
 

 
 

 
 لبنزینالجنة ھ

 

 

 

 

 

 لبنزینا سلفنة
 

 

 

 

 

 

 

 

 لبنزینا ةنیتر
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 لبنزینا لكلةا              

 

 

 

 

 لبنزینا ستلةا
 

 

 

 

 

 لاتیةت الادلمعااكمل ا
 

 

 

 

3H2 

 

 2atm/100oC  
 

 

 

 

 

 

 

 
3Cl2 

 2atm/100oC  
 

 

 

 

 

 

 

 

HOH 

3O3    
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عرف كل مما  
 یأتي 

 
قاعده ھوكل                  

 

 

 

 

 

 

 كرافت–ألكله فریدل          
 
 

 
 
 
 

 لاتیةا تلمركباا من لكل لبنائيا لتركیبا وهما
 
 
 

 لفینو
 
 
 
 بنزینونیتر ايتر1,3,5-
 
 
 

 الطولوین
 
 
 

T.N.T 

 

 

 

برومو طولوین -بارا
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